

餘悸——許多同學失去了家

專題報導

【記者彭紹興報導】九二一集集大地震造成的情災，可住校學生，教官校轉學系提供協助，學校災情，不少家住埔里、集集中部地區的同學，等待目前示範在，各校室學轉學系提供協助，使得窘境，在全學毀倒直學僅三十多學生，因此已委託部份需求提供協助，也有特別調查地點，相信不止這些災情，讓學校能夠針對部份需求提供協助。登記的同學並不明確，學校訂定的校規上或有規定，想能得二家減免部分倒災，受經濟補助，學校災情，同負就同堪，前面截至目前也來夠是平安，但員皆平，因此他們多在等待政府能夠在後給予重建。

登記的同學並不明確，學校訂定的校規上或有規定，想能得二家減免部分倒災，受經濟補助，學校災情，同負就同堪，前面截至目前也來夠是平安，但員皆平，因此他們多在等待政府能夠在後給予重建。

距離大地震已經兩週，同學有的已趕回家中幫忙，可是許多人仍跟著斷續續的電力在學校讀書，甚至淡受災同學並不願意接受記者採訪或不願姓名見報，這回答，想知道地震後的狀況就自己看電視新聞吧！

在這些可知或不可知的受災同學中，水環經濟系同學表示，他們要的不僅是在做些有關懷，更需要實際的工作，但相對他表示學校並沒有同學就有更多的關注，他強調這並不是心

態不平衡，僅是感覺不到關懷，說完後又補了一句「其實這是我家的事，根本就不干學校的事。」

校園中也出現許多社團以921地震捐款之名募得些許的金額，但是大多數的同學並不清楚金額的流向，就算想從何處下手倒也不清楚。受災同學，學校目前也尚沒有完整的名單，想從地震造成的大震災害中知道地點、倒塌房屋等多壞或人員傷亡都可前往教官室登記，而填完一份「九二一集集大地震」受災情形調查表，有沒有後續動作？該等多久？或是能夠得到學校何種幫忙？他們也不清楚。

2010/09/27